
PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 6ª REGIÃO

Distribuição do Conselho de Administração
 

ATA DE JULGAMENTO

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

Ata da Sessão Virtual, com início às 9h do dia 25/07/2024 e término às
19h do dia 31/07/2024

Presidente: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes
Secretário: Edmundo Veras dos Santos Filho
Às 9h do dia 25/07/2024, foi aberta a sessão.
Presentes os Excelentíssimos Desembargadores Federais Mônica

Sifuentes, Vallisney Oliveira, Miguel Angelo, Ricardo Machado Rabelo, Luciana
Pinheiro Costa, Boson Gambogi, Dolzany da Costa (suplente).

Ausente o Excelentíssimo Desembargador Federal Derivaldo de
Figueiredo Filho, por motivo de férias.

 
Aberta a sessão, os seguintes processos foram apreciados, com as

respectivas deliberações:
 
01 - Processo: 0000982-27.2024.4.06.8000 - Ato

Normativo/Regulamentação de Normas
Tipo da Matéria: Homologação de Ato / Portaria / Despacho
Descrição: Trata-se da Resolução Presi n. 45/2024, que cria a Unidade

Avançada de Atendimento (UAA) da Justiça Federal da 6ª Região no município de
Betim/MG, para que seja referendada pelo Conselho de Administração.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu convalidar a
proposta de instalação da Unidade Avançada de Atendimento no município de
Betim/MG, ratificando-se a Resolução Presi 45 e a Portaria Presi 141, nos termos do
voto da Relatora e Presidente.

Presentes: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Relatora e
Presidente, Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal
Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargadora
Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal Boson Gambogi e
Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente).

 
02 - Processo: 0007835-52.2024.4.06.8000 - Relatório
Partes: Secretaria de Auditoria Interna (Interessado)
Descrição: Referendo do Relatório Anual de Atividades exercidas em

2023 pela Secretaria de Auditoria Interna-SECAU - RAINT-2023.
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O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório Anual de Atividades exercidas em 2023 pela Secretaria de Auditoria
Interna -SECAU - RAINT-2023, nos termos do voto da Relatora e Presidente.

Presentes: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Relatora e
Presidente, Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal
Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargadora
Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal Boson Gambogi e
Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente).

 
03 - Processo: 0003783-13.2024.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: Secretaria Única - Vara de Execução Fiscal (Interessado) e

Corregedoria-Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária na Secretaria Única das Varas de Execução
Fiscal da Subseção Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do
Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório da Correição Geral Ordinária realizada na Secretaria Única das Varas de
Execução Fiscal de Belo Horizonte, nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
04 - Processo: 0012647-74.2023.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 01ª Vara de Execução Fiscal e Extrajudicial (antiga 23ª Vara)

(Interessado) e Corregedoria-Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária (Judicial) da 1ª Vara de Execução Fiscal e
Extrajudicial da Subseção Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do
Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório da Correição Geral Ordinária realizada na 1ª Vara-Gabinete de Execução
Fiscal e Extrajudicial da Subseção Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do voto
do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
05 - Processo: 0012649-44.2023.4.06.8000 - Correição-Geral
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Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 02ª Vara de Execução Fiscal e Extrajudicial (antiga 24ª Vara)

(Interessado) e Corregedoria-Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária (Judicial) da 2ª Vara de Execução Fiscal e
Extrajudicial da Subseção Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do
Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório da Correição Geral Ordinária realizada na 2ª Vara-Gabinete de Execução
Fiscal e Extrajudicial da Subseção Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do voto
do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
06 - Processo: 0012650-29.2023.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 03ª Vara de Execução Fiscal e Extrajudicial (antiga 25ª Vara)

(Interessado) e Corregedoria-Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária (Judicial) da 3ª Vara de Execução Fiscal e
Extrajudicial da Subseção Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do
Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório da Correição Geral Ordinária realizada na 3ª Vara-Gabinete de Execução
Fiscal e Extrajudicial da Subseção Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do voto
do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
07 - Processo: 0012651-14.2023.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 04ª Vara de Execução Fiscal e Extrajudicial (antiga 26ª Vara)

(Interessado) e Corregedoria-Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária (Judicial) da 4ª Vara de Execução Fiscal e
Extrajudicial da Subseção Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do
Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
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Relatório da Correição Geral Ordinária realizada na 4ª Vara de Execução Fiscal e
Extrajudicial da Subseção Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do voto do
Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
08 - Processo: 0012652-96.2023.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 05ª Vara de Execução Fiscal e Extrajudicial (antiga 27ª Vara)

(Interessado) e Corregedoria-Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária (Judicial) da 5ª Vara de Execução Fiscal e
Extrajudicial da Subseção Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do
Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório da Correição Geral Ordinária realizada na 5ª Vara de Execução Fiscal e
Extrajudicial de Belo Horizonte, nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
09 - Processo: 0003777-06.2024.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 06ª Vara de Execução Fiscal e Extrajudicial (antiga 3ª Vara de

Contagem) (Interessado) e Corregedoria-Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária na 6ª Vara Federal de Execução Fiscal e
Extrajudicial da Subseção Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do
Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório da Correição Geral Ordinária realizada na 6ª Vara de Execução Fiscal e
Extrajudicial de Belo Horizonte, nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
10 - Processo: 0003782-28.2024.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária

Ata de Julgamento 0877932         SEI 0009874-22.2024.4.06.8000 / pg. 4



Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: Secretaria Única - Vara Criminal (Interessado) e Corregedoria-

Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária na Secretaria Única das Varas Criminais da
Subseção Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento
Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório da Correição Geral Ordinária realizada na 1ª Vara Criminal da Subseção
Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
11 - Processo: 0012642-52.2023.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 01ª Vara Criminal/Juizado Especial Federal (antiga 4ª Vara)

(Interessado) e Corregedoria-Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária (Judicial) da 1ª Vara Criminal da Subseção
Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do
TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o o
Relatório da Correição Geral Ordinária realizada na 1ª Vara Criminal da Subseção
Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
12 - Processo: 0012644-22.2023.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 02ª Vara Criminal/Juizado Especial Federal (antiga 9ª Vara)

(Interessado) e Corregedoria-Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária (Judicial) da 2ª Vara Criminal da Subseção
Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do
TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o o
Relatório da Correição Geral Ordinária realizada na 2ª Vara Criminal da Subseção
Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
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Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
13 - Processo: 0012645-07.2023.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 03ª Vara Criminal/Juizado Especial Federal (antiga 11ª Vara)

(Interessado) e Corregedoria-Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária (Judicial) da 3ª Vara Criminal da Subseção
Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do
TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório da Correição Geral Ordinária realizada na 3ª Vara Criminal da Subseção
Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
14 - Processo: 0003785-80.2024.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: Secretaria Única de Apoio às Turmas Recursais da Subseção

Judiciária de Belo Horizonte (Interessado) e Corregedoria-Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária na Secretaria Única das Turmas Recursais da
Subseção Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento
Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o o
Relatório da Correição Geral Ordinária realizada na Secretaria Única das Turmas
Recursais da Subseção Judiciária de Belo Horizonte/MG, nos termos do voto do
Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
15 - Processo: 0012661-58.2023.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 1ª Turma Recursal da Subseção Judiciária de Belo Horizonte

(Interessado) e Corregedoria-Regional (Interessado)
Ata de Julgamento 0877932         SEI 0009874-22.2024.4.06.8000 / pg. 6



Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do
Relatório da Correição Geral Ordinária (Judicial) da 1ª Turma Recursal da Subseção
Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do
TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório da Correição Geral Ordinária realizada na 1ª Turma Recursal do Juizado
Especial Federal da Subseção Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do voto do
Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
16 - Processo: 0012662-43.2023.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 2ª Turma Recursal da Subseção Judiciária de Belo Horizonte

(Interessado) e Corregedoria-Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária (Judicial) da 2ª Turma Recursal da Subseção
Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do
TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório da Correição Geral Ordinária realizada na 2ª Turma Recursal do Juizado
Especial Federal da Subseção Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do voto do
Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
17 - Processo: 0012663-28.2023.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 3ª Turma Recursal da Subseção Judiciária de Belo Horizonte

(Interessado) e Corregedoria-Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária (Judicial) da 3ª Turma Recursal da Subseção
Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do
TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório da Correição Geral Ordinária realizada na 3ª Turma Recursal do Juizado
Especial Federal da Subseção Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do voto do
Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
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Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
18 - Processo: 0014141-71.2023.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: Corregedoria-Regional (Interessado) e 4ª Turma Recursal da

Seção Judiciária de Minas Gerais (SJMG-TR4) (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária (Administrativa) da 4ª Turma Recursal da
Subseção Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento
Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório da Correição Geral Ordinária realizada na 4ª Turma Recursal do Juizado
Especial Federal da Subseção Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do voto do
Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
19 - Processo: 0012620-91.2023.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: Seção de Suporte Administrativo e Operacional - SSJ de Sete

Lagoas (Interessado) e Corregedoria-Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Administrativa da Subseção Judiciária de Sete Lagoas, nos
termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório de Correição Ordinária Administrativa da Subseção Judiciária de Sete
Lagoas, nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
20 - Processo: 0012622-61.2023.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 1ª Vara da SSJ de Sete Lagoas (Interessado) e Corregedoria-

Regional (Interessado)
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Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do
Relatório da Correição Geral Ordinária (Judicial) da 1ª Vara da Subseção Judiciária de
Sete Lagoas, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório de Correição Ordinária da 1ª Vara Federal da SSJ de Sete Lagoas, nos
termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
21 - Processo: 0012623-46.2023.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 2ª Vara da SSJ de Sete Lagoas (Interessado) e Corregedoria-

Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária (Judicial) da 2ª Vara da Subseção Judiciária de
Sete Lagoas, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório de Correição Ordinária da 2ª Vara Federal da Subseção Judiciária de Sete
Lagoas, nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
22 - Processo: 0003784-95.2024.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: Secretaria Única - Vara JEF (Interessado) e Corregedoria-

Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária na Secretaria Única dos Juizados Especiais
Federais da Subseção Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do
Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório de Correição Ordinária da Secretaria Única dos Juizados Especiais Federais
da Subseção Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.
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23 - Processo: 0012653-81.2023.4.06.8000 - Correição-Geral
Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 01ª Vara do Juizado Especial Federal (antiga 2ª Vara)

(Interessado) e Corregedoria-Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária (Judicial) da 1ª Vara do Juizado Especial da
Subseção Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento
Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório de Correição Ordinária da 1ª Vara-Gabinete do Juizado Especial da
Subseção Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
24 - Processo: 0012654-66.2023.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 02ª Vara do Juizado Especial Federal (antiga 28ª Vara)

(Interessado) e Corregedoria-Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária (Judicial) da 2ª Vara do Juizado Especial
Federal da Subseção Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do
Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório de Correição Ordinária da 2ª Vara-Gabinete do Juizado Especial Federal da
Subseção Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
25 - Processo: 0012655-51.2023.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 03ª Vara do Juizado Especial Federal (antiga 29ª Vara)

(Interessado) e Corregedoria-Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária (Judicial) da 3ª Vara do Juizado Especial
Federal da Subseção Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do
Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório de Correição Ordinária da 3ª Vara do Juizado Especial Federal da Subseção
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Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do voto do Relator.
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,

Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
26 - Processo: 0012657-21.2023.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 04ª Vara do Juizado Especial Federal (antiga 30ª Vara)

(Interessado) e Corregedoria-Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária (Judicial) da 4ª Vara do Juizado Especial
Federal da Subseção Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do
Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório de Correição Ordinária da 4ª Vara-Gabinete do Juizado Especial Federal da
Subseção Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
27 - Processo: 0012658-06.2023.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 05ª Vara do Juizado Especial Federal (antiga 31ª Vara)

(Interessado) e Corregedoria-Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária (Judicial) da 5ª Vara do Juizado Especial
Federal da Subseção Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do
Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório de Correição Ordinária da 5ª Vara-Gabinete do Juizado Especial Federal da
Subseção Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
28 - Processo: 0012659-88.2023.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
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Partes: 06ª Vara do Juizado Especial Federal (antiga 32ª Vara)
(Interessado) e Corregedoria-Regional (Interessado)

Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do
Relatório da Correição Geral Ordinária (Judicial) da 6ª Vara do Juizado Especial
Federal da Subseção Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do
Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório de Correição Ordinária da 6ª Vara-Gabinete do Juizado Especial Federal da
Subseção Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
29 - Processo: 0012660-73.2023.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 07ª Vara do Juizado Especial Federal (antiga 34ª Vara)

(Interessado) e Corregedoria-Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária na 7ª Vara do Juizado Especial Federal da
Subseção Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento
Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório de Correição Ordinária da 7ª Vara-Gabinete do Juizado Especial Federal da
Subseção Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
30 - Processo: 0003779-73.2024.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 08ª Vara do Juizado Especial Federal (antiga 1ª Vara de

Contagem) (Interessado) e Corregedoria-Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária na 8ª Vara do Juizado Especial Federal da
Subseção Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento
Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório de Correição Ordinária da 8ª Vara-Gabinete do Juizado Especial Federal da
Subseção Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
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Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
31 - Processo: 0003780-58.2024.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 09ª Vara do Juizado Especial Federal (antiga 2ª Vara de

Contagem) (Interessado) e Corregedoria-Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária na 9ª Vara do Juizado Especial Federal da
Subseção Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento
Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório de Correição Ordinária da 9ª Vara-Gabinete do Juizado Especial Federal da
Subseção Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
32 - Processo: 0003781-43.2024.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: Secretaria Única - Vara Cível (Interessado) e Corregedoria-

Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária na Secretaria Única das Varas Cíveis da
Subseção Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento
Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório de Correição Ordinária da Secretaria Única das Varas Cíveis da Subseção
Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
33 - Processo: 0012626-98.2023.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 01ª Vara Cível (antiga 3ª Vara) (Interessado) e Corregedoria-

Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do
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Relatório da Correição Geral Ordinária (Judicial) da 1ª Vara Cível da Subseção
Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do
TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório de Correição Ordinária da 1ª Vara-Gabinete Cível da Subseção Judiciária
de Belo Horizonte, nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
34 - Processo: 0012627-83.2023.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 02ª Vara Cível (antiga 5ª Vara) (Interessado) e Corregedoria-

Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária (Judicial) da 2ª Vara Cível da Subseção
Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do
TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório de Correição Ordinária da 2ª Vara-Gabinete Cível da Subseção Judiciária de
Belo Horizonte, nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
35 - Processo: 0012631-23.2023.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 03ª Vara Cível (antiga 6ª Vara) (Interessado) e Corregedoria-

Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária (Judicial) da 3ª Vara Cível da Subseção
Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do
TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório de Correição Ordinária da 3ª Vara-Gabinete Cível da Subseção Judiciária
de Belo Horizonte, nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.
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36 - Processo: 0012632-08.2023.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 04ª Vara Cível (antiga 12ª Vara) (Interessado) e Corregedoria-

Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária (Judicial) da 4ª Vara Cível da Subseção
Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do
TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório de Correição Ordinária da 4ª Vara-Gabinete Cível da SSJ de Belo Horizonte,
nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
37 - Processo: 0012633-90.2023.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 05ª Vara Cível (antiga 14ª Vara) (Interessado) e Corregedoria-

Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária (Judicial) da 5ª Vara Cível da Subseção
Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do
TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório de Correição Ordinária da 5ª Vara-Gabinete Cível da SSJ de Belo Horizonte,
nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
38 - Processo: 0012634-75.2023.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 06ª Vara Cível (antiga 15ª Vara) (Interessado) e Corregedoria-

Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária (Judicial) da 6ª Vara Cível da Subseção
Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do
TRF6.
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O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório de Correição Ordinária da 6ª Vara-Gabinete Cível da SSJ de Belo Horizonte,
nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
39 - Processo: 0012635-60.2023.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 07ª Vara Cível (antiga 16ª Vara) (Interessado) e Corregedoria-

Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária (Judicial) da 7ª Vara Cível da Subseção
Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do
TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório de Correição Ordinária da 7ª Vara-Gabinete Cível da SSJ de Belo Horizonte,
nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
40 - Processo: 0012636-45.2023.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 08ª Vara Cível (antiga 17ª Vara) (Interessado) e Corregedoria-

Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária (Judicial) da 8ª Vara Cível da Subseção
Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do
TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório de Correição Ordinária da 8ª Vara-Gabinete Cível da SSJ de Belo Horizonte,
nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
41 - Processo: 0012637-30.2023.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
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Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 09ª Vara Cível (antiga 18ª Vara) (Interessado) e Corregedoria-

Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária (Judicial) da 9ª Vara Cível da Subseção
Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do
TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório de Correição Ordinária da 9ª Vara-Gabinete Cível da SSJ de Belo Horizonte,
nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
42 - Processo: 0012638-15.2023.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 10ª Vara (Interessado) e Corregedoria-Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária (Judicial) da 10ª Vara Cível da Subseção
Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do
TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório de Correição Ordinária da 10ª Vara-Gabinete Cível da SSJ de Belo
Horizonte, nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
43 - Processo: 0012639-97.2023.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 11ª Vara (Interessado) e Corregedoria-Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária (Judicial) da 11ª Vara Cível da Subseção
Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do
TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório de Correição Ordinária da 11ª Vara-Gabinete Cível da SSJ de Belo
Horizonte, nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
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Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
44 - Processo: 0012640-82.2023.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 12ª Vara (Interessado) e Corregedoria-Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária (Judicial) da 12ª Vara Cível da Subseção
Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do
TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório de Correição Ordinária da 12ª Vara-Gabinete Cível da SSJ de Belo
Horizonte, nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
45 - Processo: 0012641-67.2023.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 13ª Vara (Interessado) e Corregedoria-Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária (Judicial) da 13ª Vara Cível da Subseção
Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do
TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório de Correição Ordinária da 13ª Vara-Gabinete Cível da SSJ de Belo
Horizonte, nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
46 - Processo: 0003717-33.2024.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: DIREF - Subseção Judiciária de Belo Horizonte (Interessado) e

Corregedoria-Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária Administrativa da Subseção Judiciária de Belo
Horizonte, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
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Relatório de Correição Ordinária Administrativa da SSJ de Belo Horizonte, nos termos
do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
47 - Processo: 0002425-81.2022.4.06.8000 - Averbação de

Tempo de Contribuição
Tipo da Matéria: Recurso administrativo
Partes: Paulo Henrique Simões Dias (Recorrente)
Descrição: Trata-se de recurso administrativo interposto contra

decisão DIREF, que manteve a decisão da SECAD que determinou a desaverbação
do tempo de serviço de aluno-aprendiz prestado à Escola Técnica Federal de Rio
Pomba.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu dar
provimento ao recurso para reconhecer a decadência apenas quanto à averbação do
tempo de serviço de aluno-aprendiz, no período de 20/01/1982 a 14/12/1984, que
deverá ser mantido nos assentamentos funcionais do recorrente, nos termos do voto
do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Boson Gambogi, Relator,
Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente), Desembargadora Federal
Mônica Sifuentes, Presidente, Desembargador Federal Vallisney Oliveira,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo e Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa.

 
48 - Processo: 0006225-80.2023.4.06.8001 -

Contratação/Pagamento de Serviços
Tipo da Matéria: Recurso administrativo
Partes: Walisson Gonçalves Cunha (Recorrente)
Descrição: Trata-se de recurso administrativo interposto pelo

magistrado magistrado WALISSON GONÇALVES CUNHA, em face da Decisão SJMG
Diref 685, que indeferiu o reembolso referente ao serviço de armazenamento,
depósito, carga, descarga, arrumação e guarda de bens de qualquer espécie,
contratado para a realização do transporte de seus bens de Porto Velho/RO para
Montes Claros/MG, em virtude de sua remoção.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu dar
provimento ao recurso para determinar o reembolso ao magistrado do valor de R$
11.520,00 (onze mil e quinhentos e vinte reais), referente à da nota fiscal nº 1117/A,
nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Boson Gambogi, Relator,
Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente), Desembargadora Federal
Mônica Sifuentes, Presidente, Desembargador Federal Vallisney Oliveira,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo e Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa.

 

Ata de Julgamento 0877932         SEI 0009874-22.2024.4.06.8000 / pg. 19



Encerrou-se a sessão às 19h do dia 31/07/2024.

Documento assinado eletronicamente por Edmundo Veras dos Santos Filho,
Diretor-Geral, em 08/08/2024, às 16:16, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Mônica Sifuentes, Presidente do
TRF - 6ª Região, em 12/08/2024, às 14:10, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
https://sei.trf6.jus.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código
verificador 0877932 e o código CRC A100E833.
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